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Tisztelt Szentendre Szalon alapítók, állandó meghívottak, vendégek! 
Sorsfordító napoknak nézünk elébe! Az Országgyűlés elhatározta, hogy alkotmányozó 
nemzetgyűléssé alakul át és új alkotmányt hoz létre. Felmerül a kérdés, hogy honnan ered 
erre a szuverenitása, honnan lenne erre joga, és vajon a jövőnket „melyik múltunk” 
folytatásának fogja tekinteni? Azonosulunk-e végre ezeréves múltunkkal, a Szent Korona 
eszmével, vagy maradunk az utóbbi 66 év Szovjet-Magyarországának és kiárusítóinak 
örökösei, szenvedő alanyai? Vajon megkiséreljük-e egy önálló Magyarország képét felvázolni, 
vagy végleg hagyjuk az ország, a magyar élettér végleges idegen kézbe juttatását. Súlyos 
kérdések ezek és még van idö, mód a hozzászólásra a döntésig. Persze akár rá is bízhatnánk 
magunkat a pártos érdekektől nem mentes képviselői testület ’lelkiismeretére’, talán nincs is 
más választásunk. 

A Szalon eddigi rövid működése során már négy (4) alkalommal rendezett összejövetelt az 
alkotmány és benne a szentkorona ügyének, mégpedig ugyancsak  neves személyiségek 
segítségével: az Aranybullával kezdtük Ligeti Imre vezetésével, folytattuk az Európai Unió 
alkotmányáról Ligeti Ágota előadásában. A szentkorona országainak közigazgatásáról és az 
alkotmány formai kérdéseiről Boross Péter miniszterelnökkel, végül az alkotmány, a 
királyság, a köztársaság kérdéseiről a téma legszakavatottabb tudósai közül Balogh Sándorral, 
Kocsis Istvánnal, Bakos Batuval, Halász Józseffel, Zétényi Zsolttal, Fáy Árpáddal értekeztünk.  

Talán célszerű lenne a sorozatot folytatni, azonban, megismerve az országgyűlés szándékát, az 
egész országban napról-napra elérhetők olyan tanácskozások, ahol megismerhetők a 
különböző irányzatok. Az ezekről szóló híradások szinte mindenkihez elérnek. Ezenfelül az 
országgyűlés által megbízott alkotmány-előkészítési-eseti-bizottság minden anyaga, az összes 
hozzászólás, észrevétel és az elkészült elvek elérhetők és olvashatók a www.gyarmati.tk  
weblapon: a ’gondolatok ’ oldalon. 

A jelen elképzelések szerint március közepétől egy hónapon át a hatalom képviselői 
megtárgyalják és megvitatják a fenti elvek alapján készített alkotmány-tervezetet a 
hozzászólások figyelembevételével, majd húsvétra szentesítenék és 2012-től lépne hatályba a 
kapcsolódó törvényekkel együtt.  Ezért ma még időben lehet hozzászólni. 
Várható olyan állásfoglalások, felhívások megjelenése a közeljövőben, amelyek valamelyikéhez 
okszerű és fontos lenne csatlakozni. Talán a mi Szalonunk is hallathatná a hangját, mint a 
magyarság sorsáért felelősséget érző szellemi egylet, ahogyan az, az alapító levelünkben 
olvasható. Javasolom, hogy az addig tartó összejöveteleinken, egy közös állásfoglalás 
kialakítása  érdekében, a szervezett programokon túlmenően, erre is fordítsunk időt. 
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